    總經理、特助、各位主管、各位暢談的菁英們，早安！英國詩人王爾德曾經說過一句話：夢想要夠大，才不會在生命旅途中忘了它。今天就是要跟大家來分享我的夢想。
    年輕的時候曾經有一個夢想。＊夢想在一月份的時候去黑龍江，一邊吃著冰糖葫蘆，一邊慢慢的欣賞晶，瑩剔透的冰雕是怎樣的漂亮；再彎去北極村，寄張明信片給自己，然後靜靜的等待，那象徵幸福的綠色極光；最後再去看看無邊無際的北大荒，但是，聽說那裡已經沒有那麼荒涼，北大荒現在已變成了北大倉。＊在二月份的時候去海南島渡個假，因為三亞的海會讓人心曠神怡、神采飛揚；只是，現在的海南最出名的不是海南雞飯，而是擁有全世界最大的免稅商場。＊三月份呢就來趟高原之旅，雲南的蒼山、洱海，大理、麗江；貴州的黃果樹瀑布，都是我必到的地方；然後再去路南石林，探訪傳說中阿詩瑪隱身的地方；接下來我會很好心的繞去四川一趟，不過我不是為了吃那出了名的麻辣燙，我為的是幫各位在座的未婚男士們，去打聽一下瀘沽湖畔女兒國的現況。＊五月的天氣最適合去的就是江西婺源，朱熹的老家；去參觀一下幾百年前理學大師的故居，也順便溫習以前國文課曾學過的半畝方塘；去吃吃鄉下的粗茶淡飯，看看滿坑滿谷燦爛的油菜花。＊六月份我最嚮往的就是福建，閩西的武夷山、閩南的客家土樓、媚州島的媽祖廟，都值得去細細的欣賞；九曲溪邊喝一杯上好的功夫茶，再去鼓浪嶼散散步，悠閒的聽著鋼琴的聲音不斷的迴響。＊七月份嘛要去哪裡好呢（龍翔經理）七月份當然要去新疆，開玩笑，那香噴噴的烤全羊，好吃的香梨、葡萄乾跟哈密瓜，還有，還有塞里木湖美麗的風光，怎麼能夠就醬放過它。＊八月份一定要去的就是香港，因為那里是女人的天堂呀，除了要去逛九龍跟旺角，還要搭上乾淨的天星渡輪，好好的欣賞一下，有著無敵夜景的維多利亞海港，而晚上的最後一站，一定要去體驗的是中環的蘭桂坊。接著不能錯過的就是澳門，不是因為那裡有大三巴牌坊，而是因為那裡有著很多，充滿機會跟希望的賭場，還有61層樓高的澳門旅遊塔可以測試膽量，嗯！澳門真的是個檢查心臟的好地方。＊九月份要去的是內蒙古，去看看席慕蓉筆下父親的草原母親的河，在馬頭琴伴奏的夜空下，想像當年成吉思汗英勇的模樣；然後再挑個晴朗的好天氣，帶上我的單眼相機，去造訪一下據說有三千年壽命的胡楊。＊黃金十月是最好的季節，一定要在十月一日的清晨到達天安門廣場，升旗典禮雖然沒有音樂，但上升的紅旗跟日出的節奏完全一模一樣；故宮和長城都稍後再說，六必居的醬菜、全聚德的烤鴨、道地的豆汁，都會是我最先花錢的地方；之後再去老舍茶館，慢慢的品味一代戲曲宗師梅蘭芳；吃飽喝足了以後。還可以跟同伴們在老北京的胡同裡捉迷藏。＊十一月、十一月要去的是山東，去體驗一下一山一水一聖人，外加一打一百多年歷史的青島啤酒，到底有甚麼特別的地方；去完山東當然要去山西，平遙的古城、大同的雁門關，太原的純陽宮，呂洞賓的道場，也都是要一一去造訪，最後還有一樣千萬不能忘記品嘗，那就是唐詩中牧童遙指杏花村的汾酒到底是有多香。＊十二月是回顧與省思的季節，所以我想搭上青藏鐵路，去到最接近天堂的地方，看著五彩的經藩飛揚，跟著朝聖的藏人們，五體投地的拜倒在大昭寺前，好好的享受日光之城拉薩的陽光。＊不知道大家有沒有發現好像少了四月，因為四月我要留在家鄉，四月的江南開滿了桃花，也是全世界最美的地方，就像是黃公望的富春山居圖，令人神往；更像是沐浴完畢的少女，充滿嫵媚跟芬芳。
    如今，有一個人幫我完成了這個夢想，就是暢談文化的總經理，他策劃了這套再現中國地理，用一個月三本的方式，總共一百本的數量，也用客觀、深入、全面的編排，清楚又完整的呈現了中國大陸目前的現況，讓我不用日曬雨淋、風吹雨打，不用排隊買票、搶著拍照，更不用舟車勞頓讓自己暈頭轉向；我可以坐在家裡，窩在沙發上，輕輕鬆鬆、舒舒服服的完成我的夢想。我相信，親愛的大家，只要一天花66塊錢，擁有這套書，你們也可以跟我一樣，每天臉上都笑開了花。
     謝謝大家。
